
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

 

Засідання циклової комісії 

ветеринарної медицини,                                                           від 29 серпня 2025 року 

сільського та рибного 

господарства. 

           

Присутні: 12 членів комісії 

Відсутні: 0 

Запрошені: Дубінчин Т.М., викладачі інших циклових комісій, які викладають для 

студентів спеціальності 211/Н6 Ветеринарна медицина. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд робочих програм дисциплін, методичних вказівок до лабораторних, 

практичних робіт та самостійної роботи студентів, індивідуальних планів 

викладачів та планів роботи гуртків і кабінетів (лабораторій). 

2. Розгляд пакетів комплексних і директорських контрольних робіт. 

3. Розгляд методичних рекомендацій до курсової роботи з дисципліни 

«Технологія переробки продукції тваринництва з основами виробничої 

санітарії». 

 

Порядок денний 

 

1. Слухали: виступили викладачі і внесли на розгляд комісії робочі програми 

навчальних дисциплін, методичні вказівки до лабораторних, практичних робіт та 

самостійної роботи студентів  згідно педагогічного навантаження.  

По питанню розгляду індивідуальних планів, та планів роботи лабораторій і гуртків 

слухали завідувачів кабінетів та лабораторій. Анонсували напрямки роботи 

предметних гуртків тематику методичної роботи. 

Голосували: «за» -12 чол., «проти» - «0», утримались «0»  

Ухвалили: Внесені викладачами на розгляд комісії робочі програми,  індивідуальні 

плани, плани роботи лабораторій та предметних гуртків рекомендувати навчальній 

частині до затвердження. 

 

2. Слухали: виступили викладачі і внесли на розгляд комісії пакетів комплексних і 

директорських контрольних робіт з дисциплін згідно педагогічного навантаження.  

Голосували: «за» -12 чол., «проти» - «0», утримались «0»  

Ухвалили: Внесені викладачами на розгляд комісії пакети комплексних і 

директорських контрольних робіт рекомендувати навчальній частині до 

затвердження. 

 

3. Слухали: Хряпкіну Л.Є. – викладача дисципліни  «Технологія переробки 

продукції тваринництва з основами виробничої санітарії» яка внесла на розгляд 

комісії методичні рекомендації до курсової роботи з дисципліни «Технологія 

переробки продукції тваринництва з основами виробничої санітарії». 



Голосували: «за» -12 чол., «проти» - «0», утримались «0»  

Ухвалили: Винесені на розгляд комісії методичні рекомендації до курсової роботи з 

дисципліни «Технологія переробки продукції тваринництва з основами виробничої 

санітарії» рекомендувати навчальній частині до затвердження. 

 

 

Голова циклової комісії 

ветеринарної медицини,  

сільського та рибного господарства                      _____________      Ігор  КОПЧИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


